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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

σε 

Συνάντηση εργασίας  με τους παραγωγικούς και κοινωνικούς φορείς                
του τόπου μας, για τη διαμόρφωση της Πρότασης διοίκησης του νέου 
Δήμου Τρίπολης 

Αξιότιμη/ε  κυρία/ε Πρόεδρε και μέλη του Δ.Σ. 

        Με την επιστολή μας αυτή παίρνουμε την πρωτοβουλία να σας 
προσκαλέσουμε σε συνάντηση εργασίας με αντικείμενο την διαμόρφωση των 
προτεραιοτήτων ενός προγράμματος διοίκησης του νέου Δήμου Τρίπολης για 
τα επόμενα 3,5 χρόνια.  

        Τα προβλήματα απέναντι στα οποία πρέπει να τοποθετηθούμε όλοι 
καταθέτοντας προτάσεις ενόψει των επερχόμενων δημοτικών εκλογών στον 
Δήμο μας είναι μεγάλα και επείγοντα.  

        Υπό το φάσμα της πρωτόγνωρης διεθνούς και εγχώριας οικονομικής 
κρίσης τα προβλήματα αυτά έχουν στην Τρίπολη το δικό τους χρώμα. Μια 
πόλη αφιλόξενη στους κατοίκους της, στους πεζούς, στις γυναίκες, στους 
ηλικιωμένους, στη νεολαία. Χωρίς ελεύθερους χώρους, χωρίς καθαριότητα, 
χωρίς τάξη, χωρίς χώρους πνευματικής ενασχόλησης, με την κυριαρχία των 
Ι.Χ. και των πολυώροφων πολυκατοικιών. Μια ύπαιθρος εγκαταλελειμμένη, 
μια παραγωγή στην τύχη της.  Μια δημοτική αρχή αναποτελεσματική, 
αλαζονική, των μεγάλων λόγων και του μικρού αποτελέσματος. Μια κοινωνία 
στο περιθώριο, που δεν αντιδρά, δεν συζητά, δεν συμμετέχει στη 
διαμόρφωση των Κοινών, είτε εξουθενωμένη από τα οικονομικά, κοινωνικά και 
περιβαλλοντικά προβλήματα, είτε αποκομμένη και αποξενωμένη από τις 
διαδικασίες δημόσιας διαβούλευσης, λήψης αποφάσεων και ελέγχου των 
πεπραγμένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

        Η Αυτοδιοίκηση και η δημοτική αρχή με βάση τις αυξημένες με το νόμο 
<<Καλλικράτης>> αρμοδιότητές της οφείλει να δώσει απαντήσεις στα 
παραπάνω και να δοκιμάσει λύσεις στην πράξη. Να ξεφύγει από δικές της 
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ανεπάρκειες και σκοπιμότητες, και να ανταποκριθεί  στις μεγάλες ανάγκες. Μια 
σημαντική προϋπόθεση είναι η ενεργοποίηση των δημοτών και η λειτουργία  
των θεσμών. 

        Η δική μας πρωτοβουλία, θεωρεί προϋπόθεση την ενεργοποίηση                         
της κοινωνίας των πολιτών. Οι εκλογές αποτελούν ευκαιρία και δυνατότητα     
να μιλήσουμε, για τον τόπο που ζούμε, για το παρόν το δικό μας και το 
μέλλον των παιδιών μας. 

        Οι θεσμικοί φορείς αλλά και οι ζωντανές συλλογικότητες του Δήμου μας 
έχουν θέση, ρόλο και άποψη στην παραπάνω διαδικασία.  

        Οι θέσεις και οι προτάσεις σας, θα δώσουν σε εμάς την ευκαιρία να τις 
συνθέσουμε μαζί με τις δικές μας, μέσα από  την ζωντανή διαδικασία διαλόγου 
και επικοινωνίας, σε συνεκτική βιώσιμη και λειτουργική πρόταση για τον νέο 
Δήμο Τρίπολης.  

        Οι ενεργοί πολίτες που συμμετέχουμε στη «ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΚΗ 
ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑ» μέσα από ανοιχτές δημοκρατικές διαδικασίες, έχουμε 
καταθέσει τις δικές μας απόψεις, προτάσεις, δράσεις και εμπειρίες στην αρχική 
μας διακήρυξη. 

Δεν τα ξέρουμε όλα, ούτε είμαστε – ούτε σκοπεύουμε να γίνουμε 
επαγγελματίες της πολιτικής.  

Σας καλούμε ανοιχτά,  να αναπτύξουμε ένα δημιουργικό διάλογο με 
στόχο την κατάρτιση της πρότασης διοίκησης του Δήμου μας. 

Η πρωτοβουλία μας έχει να κάνει κυρίως με τον τρόπο και τις αξίες, με την 
αξιοπιστία του πολιτικού μας λόγου, για την συμμετοχή στα Κοινά. 

Με βάση τα παραπάνω, την Παρασκευή 01/ 10/ 2010 και ώρα 17.30 
μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Τρίπολης στην αίθουσα του 
πρώτου ορόφου διοργανώνουμε Εργαστήριο Συμμετοχικής 
Διαδικασίας, με το παραπάνω αντικείμενο. 

Θα θέλαμε να μας καταθέσετε γραπτώς τις θέσεις σας για τα θέματα                  
της πόλης και του Δήμου , να ιεραρχήσετε προβλήματα και προτάσεις, κυρίως 
όμως να σας ακούσουμε σε μια οργανωμένη ουσιαστική διαδικασία 
δημοκρατικού διαλόγου. 

Στο στρογγυλό τραπέζι θα μπορεί να μετέχει ένας εκπρόσωπός σας, στην 
συζήτηση όμως τιμή μας είναι να συμμετέχουν περισσότεροι. 

Ευελπιστώντας τη συμμετοχή σας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

                                            Για την «Μαντινειακή Συμπολιτεία» 
 
 
 
 

Ο Επικεφαλής του Εκλογικού Συνδυασμού 
 
        Βασίλης Γιόκαρης 


